Mpunoxexue Ne 2
k Jorosopy apeHibl

PACYET APEHQHOW NNATbI 3A HEXWUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: Kuposa, 14A
ApeHgaTop: —-—

O6wan nnowaas agasus: 2518.1
PacuyeTHas nnowans: 2204

B T.u. nnowans nogsana: 2204

PacyeT ronosoil amopTusaumu © Am = C6(n) * Ham
Pacyer C6(n) : C6(n) = (BOCCTAHOBUTENBHAR MHBEHTAPHAR croumocTs) / So

C6(n) = 189134 * 43 /2518.1 = 322972
Am = 3229.72*0.012= 38.76

Pacuet peHTHoR nnatel © Pn= CB(n) * Kk * A *Kr

Ke= 1 - K03PDULIMEHT KOMGOPTHOCTH
A= 1 - Ha3osbin kKOIPPHULMEHT
Kr= 26 - KoadhhMUMEHT rPaAOoCTPOeHUA
Pacuetr C6(u) : C6(n) = (nedcTnTENbHAN WHBEHTApHARA croumocTs) / So
C6(n) = 124829 * 43/ 2518.1 = 213163
Pn= 213163°*1 *1*26= 5542 .24

ApesaHas nnata 3a 1 k8.m nnowaav, pacnonoxexHoi Ha otmeTke 0 1 Boilue GeaQ:
AO1=[(Am+ Hkp + Pn) * Jxop ]/ 1000

AD1 =( 38.76 + 1536 + 554224 )" 277/1000 = 1971.41
Jxop = 277 - KOpPEXTUPYIOWWA ko3 duUmeHT
Hkp= 1536 - HAKONNEHWA Ha KANUTaNbHBLIA PEMOHT

Apenanan nnata 3a 1 ke.m nNnowaau noaeana Ge3Q: An1=A01"Kn
Ant = 197141°06= 1182.85

lopoBas apeHAHan nnara 3a noasan 6e3 Q : Anoa = An1* Snop
Anoa = 1182.85* 2204 = 260700.14

lopoBan apeHaHan NNaTa 3a NoMellenne, pacnon. Ha ot™. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6es noa.) = A01 * S (Ges noaeana)

Ann(6es nopsana) = 197141 * 0.00= 0.00

logosas apeHaHas nnarta 3a NoMelleHke ¢ Noasanom Ges Q cocTasur !
Ann = Ann(6e3 nogeana) + Anoa

Ann = 0.00 + 260700.14 = 260700.14
KeapransHsi nnatex B Goaxer (Ge3 HAOC) + HAC (18%)
MepBoiA NnaTex : (25%) 65175.04 + 11731.51
Bropoi nnaTex : (25%) 65175.04 + 11731.51
TpeTwid nnaTex : (25%) 65175.04 + 11731.51
™ YeTBepThId NNaTeX . (25%) 65175.04 + 11731.51

! WicnonHuTens : Kopwyrosa KA. (ten, 35-35-48)



